

IEC 60884-1:2002/AMD2:2013
(Amendment 2 to the third edition)

**Plugs and socket-outlets for
household and similar purposes –**

Part 1: General requirements

CORRIGENDUM 1

Table 20

Replace the line starting with "25 A 250 V" by the following:

| | | | | | | | | | | |
|---------------|----|----|----|----|---|---|---|---|---|---|
| 25 A 250 V | 32 | 25 | 32 | 25 | – | – | – | – | – | – |
|---------------|----|----|----|----|---|---|---|---|---|---|

Withdrawing